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UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARA
CENTRO DE HUMANIDADES

Ata da 524a Reuni'ao Ordinaria do Conselho do Centre de Humanidades da Universidade Federal
do Cearé, realizada no dia 03 (trés) de junho de 2015 (dois mil e quinze), as 09 (nove) horas e 30
(trinta) minutos, na Sala de Reunioes do Conselho de Centro, sob a Presidéncia da Diretora do

Centro de Humanidades, Vladia Maria Cabral Borges, contando com a presenga dos Conselheiros:
Céssio Adriano Braz de Aquino — Vice-Diretor e Coordenador dc Programas Académicos do
Centro de Humanidades; Marcelo Magalhaes Leitao — Chefe do Depanamento de Literatura;
Monica de Souza Serafim 6 Maria das Dores Nogueira Mendes — Sub-Chefe e Representante do

Departamento de Letras Vernaculas; Carlos Alberto de Souza — Representando o Chefe do

Departamento de Letras Estrangeiras; Luiz Tadeu Feitosa 6 Maria Giovanna Guedes Farias —
Chefe‘ e Representante do Departamento de Ciéncias da Informagao; Irapuan Peixoto Lima Filho —
Representante do Departamento de Ciéncias Sociais; Maria de Fatima Vieira Severiano —
Representante do Departamento de Psicologia; Antonio Gilberto Ramos Nogueira 6 Ana Amélia
dc Moura Cavaloante de Melo — Sub-Chefe e Representante do Departamcnto de Histéria; Vanda
Magalhaes Leitao 6 Marcus Weydson Pinheiro — Chefe e Representante do Departamento de

Letras-Libras e Estudos Surdos; Francisco Sérvulo Gomes Lima —- Coordenador pro tempore do
Curso de Letras—Libras; Maria Valdénia Falcao do Nascimcnto - Coordenadora do Curso dé
Letras Notumo; Gabriela Belmont de' Farias — Coordenadora do Curso de Biblioteconomia; Maria

Neyara de Oliveira Arafijo - CoordenadOra do Curso de Ciéncias Sociais Notumo; Cinthia
Mendonga Cavalcante — Coordcnadora do Curso de Psicologia; Ana Rita Fonteles Duarte —
Coordenadora do Curso de Histén'a; Carlos Augusto Viana da Silva — Vice-coordenador do
Programa de Pés-Graduagfio em Letras; Danyelle Nilin Gongalves — Representando 0'
Coordenador do Programa de Pos-Graduagao can Sociologia; Maria Margarete Fernandes de
Sousa — Coordenadora do Programa de Pos-Graduaoao em Linguistica; Francisco Régis Lopes
Ramos — Vice-Coordenador do Programa de Pos-Graduaoao em Historia; José Célio Freire —
Coordenador do Programa de Pés-Graduaofio em Psicologia; Maria Elias Soares — Coordenadora
do Mestrado Profissional cm Letras; Luana Ferrcira de Freitas — Coordenadora do Programa de

Pos-Graduaqfio em Estudos da Traduofio; Raimundo Mendes da Silva — Coordenador Geral das

Casas de Cultura Estrangeira; Adelson Andrade Alves Sobrinho — Representante do Magistério do
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Ensino Basico, Técnico e Tecnoldgico; Lindojane Gomes Nunes — Representante do Corpo
Técnico—Administrativo; Belchior Escobar Sousa Silva — Representante do Centro Académico de
Biblioteconomia e Marcelo de Sousa Lima — Representante do Centro Académico de Histéria.
ORDEM D0 DIA. Constatado o quérum regimental, a Diretora do Centro de Humanidades
iniciou a reuniao colocando em apreciaeao a pauta do dia. Foram solicitadas as seguintes
inclusfies: 1) Departamento de Ciéncias da Informagao — 01 projeto de pesquisa; 2) Departamento
de Letras Vemaculas — 01 afastamento de docente e 01 projeto de extensa’io; 3) Departamento de
Letras-Libras e Estudos Surdos — dispensa de titulo de doutor para realizaeao de concurso pfiblico;
4) Departamento de Letras Estrangeiras — 01 Comissao Julgadora de Concurso Pfiblico. Postas em
apreciaoao, a pauta e as inclusoes foram aprovadas por unanimidade. PRIMEIRA MATERIA —
APROVACAO DA ATA DA 523' REUNIAO ORDINARIA. A Diretora procedeu a leitura dos
topicos da ata da 523‘1 Reunifio Ordinaria, realizada em 07 (sete) de maio de 2015 (dois mil e
quinze). Em tempo 0 Conselheiro Raimundo Mendes percebeu um equivoco referente a votagfio
da sexta matéfia, desse modo procedeu-se a alteraeao da linha 250 (duzentos e cinquenta reais),
onde se 16: foi aprovada por unanimidade, leia—se: foi aprovada com o registro de 03 (trés)
abstengoes. Em votaeao, a ata foi aprovada por unanimidade. SEGUNDA MATERIA. 2.1
DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA. 2.1.1 COMISSAO JULGADORA DE
AVALIACAO DE PROGRESSAO FUNCIONAL PARA A CLASSE DE PROFESSOR
TITULAR. O Conselheiro José Célio Freire relatou a matéria que trata da indicaeao do
Departamento de Psicologia para composiefio de Comissao Julgadora de avaliaeao de progressao
fimcional para a classe de professor titular, pleiteada pela professora Maria de Fatima Vieira
Severiano. Foram indicados os seguintes professores titulares, 11a qualidade de membros:
Manfredo Arafijo de Oliveira (Voluntério - Universidade Federal do Ceara), Ana Maria Vieira
Lage (Aposentada — Universidade Federal do Ceara), Leoncio Francisco Camino Rodriguez
Larrain (Univesidade Federal da Paraiba) e Georges Daniel Janja Bloc Boris (Universidade de
Fortaleza). Como suplentes, foram indicados os professores titulares: Jfilia Maria Pereira de
Miranda Henriques (Universidade Federal do Ceara) e Ozir Tesser (Aposentado — Universidade
Federal do Ceara). Para a funeao de secretério, foi indicado o professor Céssio Adriano Braz de
Aquino, tendo como suplente o professor José Célio Freire, ambos do Departamento de
Psicologia da Universidade Federal do Ceara. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. 2.2 DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS. O professor Carlos
relatou a matéria que trata da indieagao do Departamento de Letras Estrangeiras de composiefio de
Comissao Julgadora de Concurso Publico, setor de estudos: Lingua e Literatura Italiana, edital
71/2015. Foram indicados os professores doutores: Carlos Alberto de Souza (Presidente ~—
Universidade Federal do Cearé), Rafael Ferreira da Silva(Universidade Federal do Cearai) e
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Carlos da Silva Sobral (Universidade Federal do Rio de Janeiro). Na qualidade de suplentes
os professores doutores: Jadirlete Lopes Cabral (Universidade Federal da Bahia) e Josenir
Alcantara de Oliveira (Universidade Federal do Ceara). Como secretario, foi indicado o
professor Paulo Roberto Nogueira de Andrade (Universidade Federal do Cearé). Posta em
votaoao, a matéria foi apr0vada por unanimidade. TERCEIRA MATERIA. AFASTAMENTO
DE DOCENTES. 3.1 DEPARTAMENTO DE LETRAS ESTRANGEIRAS. O professor
Carlos Alberto relatou a matéria que trata das solicitaooes dc afastamento dos seguintes
professores: 3.1.1 Magdalena Szymanska Lizaro da Silva, no periodo de 20 de agosto a 03 de
setembro de 2015, aprovada em reuniao departmental de 20 de maio de 2015. O afastamento
tern como finalidade a participaoao no Congresso Mundial da Associaofio lntemacional de
Germanistas, que se realizaré na Universidade de Ton-i/Shanghai, na cidade de Shanghai/China.
Posta em votaefio, a mate'ria foi aprovada por unanimidade. 3.1.2 Ticiana Telles Melo, no periodo
de 02 a 07 de junho de 2015, aprovada em reunifio departamental de 20 de maio de 2015 e
através de ad referendum pela Dire'eao do Centre dc Humanidades em 25 de maio de 2015. O
afastamento tern como finalidade a participaeao em Missao de Trabalho, na Universidade de
Paris/Sorbonne-Paris IV, em Paris/Franea. Posto em votaeao, o referendo foi aprovado por
unanimidade. 3.1.3 Dolores Aronovich Aguero, no periodo de 03 a 12 de julho de 2015,
aprovada em reuniao departmental de 20 de maio de 2015 e através de ad referendum pela
Direeao do Centro de Humanidades em 25 de maio de 2015. O afastamento tem como finalidade a
participaefio no Programa Top China Santander Universidades, que se realizaré 11a Universidade
de Peking/Shanghai Jiao Tong. Posto em votagao, o referendo foi aprovado por unanimidade. 3.2
DEPARTAMENTO DE LETRAS VERNACULAS. A Conselheira Monica Serafim relatou a
matéria que trata das solicitaeoes de afastamento e/ou licenea para capacitaefio dos seguintes
docentes: 3.2.1 Aux-ea Suely Zavam, no periodo de 01 de agosto de 2015 a 31 de julho de 2016,
aprovado em reuniao departamental de 31 de mareo de 2015. O afastamento tem corno finalidade
a‘ realizaoao de estégio pos-doutoral na Universidade Federal de Minas Gerais, em Belo
Horizonte/Minas Gerajs. Posta em votaefio, a matén'a foi aprovada por unanimidade. 3.2.2
Licenea para capacitaefio da professora Mérluce Coan, dii/idida em dois periodos: o primeiro
de 01 de julho de 2015 a 29 de agosto de 2015 e o segundo de 30 de novembro a 29 de.
dezembro de 2015. A solicitaeao jé havia sido aprovada na filtima reunifio do Conselho, mas
precisou ser reapresentada na presente data em virtude da alteraeao do periodo. A licenga tern
como finalidade a capacitagfio para realizaeao de pos-doutorado mediante participaefio em grupo
de estudo, na Universidade Federal do Rio Grande do Norte, em Natal/Rio Grande do Norte. Posta
em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.2.3 Maria Elias Scares, no periodo de 24
de julho a 01 de agosto de 2015, aprovada através de ad referendum pelo Departamento de
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Letras Veméculas em 01 de junho de 2015. 0 afastamento tern como finalidade a participaoao no

III Congresso Intemacional de Linguistica Histérica da Galicia, na Universidade de Santiago de

Compostela, em Santiago de Compostela/Espanha. Posta em votaoao, a mate'ria foi aprovada por

unanimidade. 3.3 DEPARTAMENTO DE LITERATURA. 3.3.1 0 Conselheiro Marcelo

Magalhaes relatou a matéria que trata da solicitagao de afastamento do professor Eduardo

Chaves Ribeiro da Luz, no periodo do 01 de janeiro de 2016 a 31 de dezembro de 2016,
aprovado em reuniao departmental de 05 de maio de 2015. 0 afastamento tem como finalidade a

realizaofio de estagio pés-doutoral na Universidade Federal do Rio de Janeiro, na cidade do Rio de

Janeiro/RJ. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 3.4 DEPARTAMENTO

DE PSICOLOGIA. 3.4.1 0 Conselheiro Jose’ Célio Freire relatou a matéria que trata da

solcitaoao de afastamento da professora Daniely Ildegardes Brito Tatmatsu, no periodo de 01 de

agosto de 2015 a 31 de janeiro de 2016, aprovada através de ad referendum pelo Departamento
de Psicologia em 29 de maio de 2015. O afastamento tem como finalidade cursar Doutorado
Sanduiche na Universidade de Massachusetts, em Boston/EUA. Posta em votaoao, a matéria foi

aprovada por unanimidade. QUARTA MATERIA. CADASTRAMENTO DE

PROJETOS/PROGRAMAS DE EXTENSAO. 4.1 DEPARTAMENTO DE PSICOLOGIA.

0 Conselheiro José Ce’lio relatou a matéria que trata do cadastramento dos seguintes projetos de

extensao: 4.1.1 Plantfio Psicologico, cOordenado pela professora Jurema Barros Dantas, a
realizar-se no pcn'odo do 03 de agosto a 04 de dezembro de 2015, aprovado em reuniio

departamental de 27 de maio de'2015. 0 projeto tom como objetivo ofereccr servieos psicolégicos

a populaeao que procura a Clinjca Escola da UFC, uma modalidade de atendimento clinico-
psicolégico, n50 estruturado, que visa atender agilmente demandas de carater emergencial de
forma a reduzir a fila de espera. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade. 4.2
DEPARTAMENTO DE LETRAS VERNACULAS. A Conselheira Mfinica Serafim relatou a
mate'ria que trata do cadastramento do projeto de extensao intitulado: I Encontro sabre Iracema

como icone Cultural, coordenado pela professora Maria Ednilza Oliveira Moreira, a realizar—

se no dia 11 de junho de 2015, aprovado através de ad reférendum pelo Departamento de Letras
Vernéculas em 02 de junho de 2015. O eVento tem como objetivo promover oportum'das para
busca de parcerias, no sentido do conquistar a preservagao da representatividade cultural do
Iracema no tocante a formagzao do povo fortalezense e ccarense. Posta em votaofio, a matéria foi
aprovada por unanimidade. QUINTA MATERIA. PROGRESSAO FUNCIONAL DE
DOCENTES. 5.1 CASAS DE CULTURA ESTRANGEIRA. 5.1.1 0 Conselheiro Adelson
Sobrinho relatou a matéria que trata da Progress’ao fimcional do professor Raimundo Mendes da

Silva — Classe D referéncia 303 para a classe D referén'cia 304, referente ao intersticio 12 de

janeiro de 2013 a 12 de janeiro de 2015. Posta em votaofio, a matéria foi aprovada p01-
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unanimidade. 5.1.2 0 Conselheiro Raimundo Mendes relatou a matéria que trata da solicitaofio de
progressao funcional da professora Mila Bastos Pinho, da Classe D referéncia 301 para a classe D
referéncia D 302, referente a0 intersticio de 29 de julho de 2010 a 29 de janeiro de 2012. Posta em
votaefio, a matéria foi aprovada por unanimidade. SEXTA MATERIA. CADASTRANIENTO
E/OU RELATORIO DE PESQUISA. 6.1 DEPARTAMENTO DE LETRAS
ESTRANGEIRAS. O professor Carlos Alberto relatou a matéria que trata do cadastramento dos

seguintes projetos de pesquisa: 6.1.1 A Traduefio em materiais didziticos de Lingua
Estrangeira: Uma Proposta sociolinguistica, coordenado pelo professor Valdecy de Oliveira
Pontes, aprovado em reunifio departamental de 20 de maio de 2015. O projeto tem como objetivo
principal contribuir para a avaliaeao e produefio de materiais didéticos de Lingua Estrangeira no
que se refere ao uso da traduefio COIIlO estratégia didética, tomando por base as influéncias socio-
linguistico-culturais de uma sociedade sobre a teoria e a prética da tradugfio, considerando os
processos de variagao e mudanea simples. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por

unanimidade. 6.1.2 Uma Anélise Comparativa das categorias Tempo, Aspecto e Modalidade
nas Linguas Portuguesa e Espanhola: Forma, Funea‘io e Ensino, coordenado pelo professor
Valdecy de Oliveira Pontes, aprovado em reuniao departamental de 20 de maio de 2015. O
projeto a ser desenvolvido, no periodo de 2015.2 a 2017.2, tem como objetivo geral analisar o
tratarnento dado as categorias verbais Tempo, Aspecto e Modalidade pelos materiais didéticos de
Lingua Portuguesa e de Lingua Espanhola. Posta em votaeao, a matéria foi aprovada por

unanimidade. 6.2 DEPARTAMENTO DE CIENCIAS DA INFORMACAO. O Conselheiro
Tadeu Feitosa relatou a matériaque trata do cadastramento do projeto de pesquisa intitulado
Juventude em Rede: etnografando prfiticas informacionais dos jovens de Fortaleza/CE,

coordenado pelo professor Jefferson Veras Nunes, a realizar-se no periodo de junho/2015 a
dezembro/2015, aprovado atrave’s de ad referendum pelo departamento. Tem como objetivo
estudar ‘de que maneira o fenomeno infonnacional atua transformando as expefiéncias cotidianas
dos individuos no tocante a produeao, ao consume e ao compartilhamento da informaofio,
mediadas principalmente por processos te’cm’cos, focando nas préticas informacionais dos jovens

de Fortaleza/CE. Posta em votagfio, a matéria foi aprovada por unanimidade. SETIMA
MATERIA. TABELA GERAL DE AVALIACAO DOCENTE. 7.1 DEFINICAO DA
FORMA DE APRESENTACAO DOS DOCUMENTOS COMPROBATORIOS. A
Conselheira Maria Elias relatou sua proposta de como devem ser apresentados os documentos
comprobatorios de atividades constantes do relatério do docente para fins de promogfio e
progressfio funcional. A tabela foi exibida no projetor de multimidia e algumas alteraeoes foram

sugeridas. A versao final da tabela, para fins dc consulta, consta anexada a esta ata. Posta em
votaefio, a matéri'a foi aprovada com uma abstenefio. OITAVA MATERIA. CONSULTA
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ACERCA DA INSTALACAO DE CAMERAS DE VIGILANCIA NAS GUARITAS
VOLTADAS PARA A RUA E NOS PORTOES. A Diretora iniciou sua fala explicitando mu: o
que havia motivado essa consulta tinha side 0 grande numere de assaltos que cstavam sendo
registrados na Rua Juvenal Galeno. Diariamente, alunos da UFC e transeuntes sfio roubados,

acontecendo também furtos de ve1’culos. A intenefio da Direeao é a colocaeao dc cameras de
monitoramento, instaladas nas guaritas 6 nos portdes, com foco para a ma. Espera—se que a
presenea das cameras possa vir a inibir‘ alguns desses delitos, assim come também registrar essas
aqfies. Relembrou que, ‘em 2011, formou-se uma comissfio para sugerir aefies de melhoria na
seguranga do Campus. Na ocasiao, algumas aeees foram propostas, mas nae foram implantadas
por dependerem de outras instfincias da Universidade. Acrescenteu que enviou ofi'cio a Reiton'a
solicitando um referee na frequéncia da. ronda do quarteirao nos arredores do Centre de
Humanidades. Com a palavra, o estudante Marcelo Lima, do Curso de Histéria, solicitou que a

discussfio voltasse para as bases, a firm de que todos es segmentos fosscm ouvidos antes de
votaeao pelo Censelho. .A- servidora Lindojane concordeu com a solicitaefio do representante
discente do Curso de Histéria, mas acrescentou que acrcditava ser muito relevante a instalaefio das
cameras, per isso sugeriu que se definisse uma data para a apresentaefio do resultado das
discussees. Decidiu—sc que as propostas deveriam ser apresentadas e votadas na reuniao marcada
para 0 dia 25 de junho. NONA MATERIA. SOLICITACAO DE INCORPORACAO DE
CURSO. 9.1 Curso de Licenciatura Intercultural Indigena das Etnias Pitaguary, Tapeba,
Kanindé e Aratuba, Jenipapo—Kanindé e Anacé (LII-PITAKAJA). A Conselheira Danyelle
Nilin relatou a matéria que trata da teapresentaeao da solicitaeao dc incorporaefie do curse,
aprovada em reuniao do Depaxtame‘nto de Ciéncias Sociais em 28 de abril de 2015. Esclareceu
que, para decisao do départamento, a‘s seguintes questfies foram pontuadas: l) 0 Departamento de
Ciéncias Sociais se compromete unicamente com a atual tmma cxistente do curse, qualquer
continuidade dele devera sernovamente objeto de discussfio e deliberagao pelo Celegiado, nae
existindo no memento nenhuma solicitaefio dc fluxo continue para esse curse; 2) o Dcpartamento
se compromete em fornecer as condieees logisticas para a turma existente, cedendo
principalmente o Auditério Luiz de Gonzaga para a realizaeao das atividades; 3) o Departamente
esté ciente de que o Curse sera vinculado ao Centre de Humanidades. Posta em votaeao, a matéria
foi aprovada per unanimidade. DECIMA MATERIA. ALTERACAO DE REGIMENTO
INTERNO. 10.1 POS-GRADUACAO EM PSICOLOGIA. O Conselheiro José Célio relatou a
matéria que trata da alteraeao do regimento do Mestrado em Psicologia, em virtude da criaefio do
Doutorado cm Psicologia. A filtima atualizaefio do regimento datava do 23 de tsetembro do 2009,

anterior a criaeao do doutorado. A propoSta de novo regimento foi aprovada no Colegiado do
Programa em 29 de abril de 2015 e esta adequada 51s Normas Gerais dos Programas de P‘és—
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Graduaofio Stricto Sensu da Universidade' Federal do Ceara. Posta em votaeao, a matéria foi
aprovada por unanimidade. DECIMA PRIMEIRA MATERIA. CRIAcAo DE DISCIPLINA.
11.1 CURSO DE PSICOLOGIA. A Conselheira Cinthia Mendonga relatou a matéria que trata
da criaofio da disciplina Topicos Avanoados para o Atendimento em Terapia Analitico—
Comportamental, aprovada no colegiado do curso e no departamento de Psicologia em 22 de abril
de 2015. A disciplinade 04 (quatro) créditos tem carater optativo, ofertada para alunos do 9°
(nono) semestre. Po-sta em votaofio, a matéria foi aprovada por unanimidade. DECIMA
SEGUNDA MATERIA. INDICACAO DE PROFESSOR VISITANTE. 12.1 Pos-Graduaeio
em Estudos Da Traduefio. A Conselheira Luana Freitas relatou a matéria que trata da intengfio do
Programa de Pos-Graduaeao em Estudos da Traduoao em concorrer, junto 2‘1 Pro-Reitoria de
Pesquisa, a uma vaga de professor 'visitante jfim'or. A inscrigao foi aprovada pelo Programa em
reuniao do colegiado ocorrida em 20 de feVCI‘CiI'O de 2015 e “ad referendum” pela Direefio do
Centre de Humanidades em 30 de abril de 2015. Informou, ainda, que a seleefio ja ocorreu e que 0
PORT havia sido contemplado com uma das cinco vagas selecionadas. A Diretora ratificou a
importancia de aooes dessa natureza para o processo da intemacionalizaeao da UFC. Posto em
votaeao, o referendo foi aprovado . por unanimidade. DECIMA TERCEIRA MATERIA.
DISPENSA DA EX1GENCIA DA ’TITULACAO DE DOUTOR E MESTRE EM
CONCURSO PUBLICO. A Conselheira Vanda Magalhfies relatou a matéria que trata da
solicitagao de dispensa de titulaeao, dc Mestrado e Doutorado no eoncurso do setor de estudo:
Libras e suas Literaturas. A professoraacrescentou que ha poucos mestres e doutores na area de
conhecimento objeto do concurso proposto, sendo necessaria a aprovaofio do Conselho (16' Centre,
nos casos de dispensa de exigéncia de Vtitulaefio, conforme resolueao CEPE, artigo 2°- A, da
Resolugao 09/CEPE, de 24 de maio de 2013. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. DECIMA QUARTA MATERIA. RESULTADO DA ELEICAO DE
REPRESENTANTES D0 CH PARA COMPOR 0 COLEGIO ELEITORAL D0
CONSUNI. O Conselheiro Marcelo Magalhaes relatou o resultado da eleiofio realizada nos dias
01 e 02 de junho de .2015, corn a finalidade de escolher os representantes do Centro de
Humanidades que comporao o colégio 'eleitoral especial que escolheré os novos representantes do
magistério superior no Conselho UniVersitario. Dos 211 (duzentos e onze) professores aptos a
votar, apenas 54 (cinquenta e quatro) votaram, dos quais 52 (cinquenta e dois) votos foram validos
e 02 (dois) em branco. Em seguida, leu 08 names dos professores mais votados, por classe:
Professor Auxiliar - Francisco S'érvu‘lo Gomes Lima (Departamento de Letras-Libras e Estudos
Surdos) 6 Maria Aurea Montenegro A. Guerra (Departamento de Ciéncias da Informaeao);
Professor Assistente - Margarida Maria Pimentel de Souza (Departamento de Letras-Libras e
Estudos Surdos) e YvanoviCk Dantas Valério (Departamento de Letras Vemaculas); Professor
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.239 Adjunto - Massflia Maria Lira Dias (Departamento de Letras Estrangeiras) e Antonio Dua‘l’te
240 Femandes Tavora (Departamento de Letras Veméculas); Professor Associado - José Célio Freire
241 (Departamento de Psicologia) e Maria 'de Fétima Oliveira Costa (Departamento de Ciéncias da
242 Informaofio). Com a palavra, a Diretora lamentou o baixo l’ndice de votantes, considerando isso
243 um rcflexo da despolitizaofio da comunidadc universitéria. A Professora Danyelle Nilin afirmou
244 que acredita que essa deSpolitizaofio possa» ser rcflexo do grande nfimero dc professores novos cm
245 nos quadros da UPC 6 citou, como exemplo 0 Departamento de Ciéncias Sociais, no qua]
246 aproximadamente metade' dos professores séio novos e n50 tém conhecimento da majoria dos
247 assuntos inercntes a Universidade. Posta em votaoao, a matéria foi aprovada por unanimidade.
248 INFORMES E COMUNICADOS DO INTERESSE D0 CENTRO DE HUMANIDADES.
249 Injciando os informes, a Diretora divulgou a visita que os candidatos a Reitor e Vice-Reitor,
250 professores Henry Campos e Custédio Almeida, prevista para 0 dia 08 de junho, as 10 horas, no
251 Auditério Rachel de Queiroz; 0 professor Mendes divulgou que no periodo de 16 a 18 de junho _,
252 as Casas de Cultura Estrang'eira estaréo recebendo inscriooes para servidores técnico-
253 administrativos e docentes que tenham intercsse nos cursos dc linguas ofertados pelas Casas; A
254 Diretora divulgou,,também, os oursos “o’fertados pelo Nficleo dc Lingua Inglesa do Programa
255 Inglés sem Fronteiras, cuja seleofio ocon'c através do tests de proficiéncia TOEFL/ITP. A
256 Professora Valdénia divulgou a Avaliaoao Institucional que esté ocorrendo no periodo de 01 a 15
257 de junho de 2015, dizendo ser impOrtant’e a participaoao de todos os discentes e docentes do
258 Centre de Humanidad‘cs. Nada- mais havendo a tratar, a sessfio foi declarada encerrada. E para
259 constar, cu, Emivani-a Viana Bezerra Duarte, Secretéria Executi ,4 lavrei a presente Ata que, apés
260 lida e aprovada, seré assinada por mim e pelos demais presen '-
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